

МОСКВА

ВЕЛИКОЛЕПНЫЕ ВОКАЛЬНЫЕ И СЦЕНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ЛЮТФИЯР ИМАНОВ — НА СЦЕНЕ
КРЕМЛЕВСКОГО ДВОРЦА СЪЕЗДОВ

ПАРТИЮ РАДАМЕСА
В ОПЕРЕ «АИДА» ДЖ.
ВЕРДИ НА СЦЕНЕ КРЕ-
МЛЕВСКОГО ДВОРЦА
СЪЕЗДОВ ИСПОЛНИЛ
НАШ ЗЕМЛЯК НАРОД-
НЫЙ АРТИСТ СССР
ЛЮТФИЯР ИМАНОВ.

Он принял участие в спектакле Государственного академического Большого театра Союза ССР, в котором вместе с ним в ведущих ролях выступили заслуженная артистка РСФСР Нина Фомина (Аида) и лауреат международных конкурсов Людмила Шемчук (Амнерис). Дирижировал постановкой, тепло встреченный слушателями, народный артист РСФСР Марк Эрмлер.

— Новая встреча с талантливым азербайджанским певцом Лют-

фияром Имановым, который не раз уже участвовал в спектаклях Большого театра, оказалась весьма успешной, — поделился впечатлениями о выступлении гостя из Баку М. Ф. Эрмлер. — В прошлые годы Л. Иманов с большим мастерством пел в операх «Кармен» и «Риголетто», а ныне вновь продемонстрировал свои великолепные вокальные и сценические данные в партии Радамеса. Он органично вошел в спектакль, тонко ощущая сложившийся ансамбль, а его голос звучал по-прежнему молодод и сочно во всех регистрах. Совместное музицирование с певцом из Азербайджана доставило всем нам творческое удовлетворение.

БАКУ

(Вечерний выпуск)

г. Баку

17 DEC 1981